Het Klokhuis over Kinderarbeid

Eerlijke chocolade
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Wie verdient wat?

Bekijk de afbeelding hierboven en beantwoord de vragen!

opdrachten

1. Leg in een paar zinnen uit wat de afbeelding op het digibord betekent.

2. Rond 1990 kregen boeren 16% van de verkoopprijs van een chocoladereep voor hun cacao.
Stel: een reep kost € 2,- hoeveel verdiende een cacaoboer dan per chocoladereep?
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3. Nu krijgen boeren gemiddeld 5% per verkochte reep.
Hoeveel is dat als dezelfde chocoladereep nog steeds € 2,- kost?

4. Fabrikanten verdienden rond 1990 56% van de verkoopprijs van een reep chocola.
Tegenwoordig is dat 70%. Supermarkten verdienden rond 1990 12% van elke verkochte reep
en nu 17%. Reken ook deze verschillen uit en vul het schema in. De reep kost nog steeds € 2,-.

Rond 1990: Nu:
Boeren € €
Fabrikanten € €
Supermarkten € €

5. Wat valt je op aan de cijfers die je net hebt uitgerekend? Wat vind je daarvan?

6. Als jij de percentages mocht verdelen hoe zou je dat dan doen? Leg je antwoord uit.

Bron: Fairtrade International




